

आज दिनांक-21.11.2013 को 11.00 बजे पूर्वाह्न से अनुमंडल पदाधिकारी, उदाकिशुनगंज की अध्यक्षता में आयोजित आपूर्ति की अनुमंडल स्तरीय अनुश्रवण समिति की बैठक की कार्यवाही :-

**उपस्थिति-पंजी के अनुसार ।**

सर्वप्रथम गत बैठक की कार्यवाही की सम्पुष्टि की गयी तदोपरांत बैठक की कार्यवाही प्रारंभ करते हुए अनुमंडल पदाधिकारी, उदाकिशुनगंज द्वारा उपस्थित सदस्यों/प्रतिनिधियों को बैठक में ससमय भाग लेने के निमित्त धन्यवाद देते हुए बैठक की कार्यवाही प्रारंभ की गई।

**प्रस्ताव सं0-01 :-** अनुमंडल पदाधिकारी द्वारा सभी प्रखंड आपूर्ति पदाधिकारी को निदेश दिया गया कि सभी होटल/ विद्यालय/ चाय दूकान/ आभूषण दूकान/ धर्मशाला एवं स्कूल हॉस्टल में जाकर उन्हें व्यवसायिक गैस के उपयोग करने हेतु प्रेरित करें। घरेलू गैस के संबंध में सभी उपस्थित सदस्यों द्वारा बताया गया कि इसमें कोई कठिनाई नहीं हो रही है।

**प्रस्ताव सं0-02:-** अनुमंडल पदाधिकारी द्वारा सभी प्रखंड आपूर्ति पदाधिकारी, अनुमंडल उदाकिशुनगंज से कूपन से वंचित उपभोक्ता से आवेदन प्राप्ति के उपरांत प्रखंड विकास पदाधिकारी से अनुशंसा प्राप्त कर अनुमंडल स्तर से कूपन वितरण कराने के संबंध में निदेश दिया गया।

प्रमुख ग्वालपाड़ा एवं आलमनगर ने बताया कि अभी भी बहुत से व्यक्तियों के नाम से राशन कार्ड बना ही नहीं है। अनुमंडल पदाधिकारी ने स्पष्ट किया कि जबतक सामाजिक आर्थिक जनगणना कार्य पूर्ण नहीं हो जाता है तबतक इस दिशा में कोई भी कार्रवाई नहीं की जा सकती है। इसके साथ यह भी अनुरोध किया गया कि निकट भविष्य में ही सामाजिक आर्थिक जनगणना संबंधी प्रारूप प्रकाशन होने वाला है। इस पर आपत्ति देने का अनुरोध किया गया।

**प्रस्ताव सं0-03:-** अनुमंडल पदाधिकारी, उदाकिशुनगंज द्वारा पंचायत स्तरीय निगरानी समिति की बैठक की कार्यवाही की समीक्षा की गई। सभी प्रखंड आपूर्ति पदाधिकारी को निदेश दिया गया कि पंचायत स्तरीय गठित निगरानी समिति की बैठक हेतु प्रखंड विकास पदाधिकारी से सम्पर्क स्थापित कर प्रत्येक माह बैठक कराना सुनिश्चित किया जाय।

**प्रस्ताव सं0-04:-** अनुमंडल पदाधिकारी, उदाकिशुनगंज द्वारा प्रखंड आपूर्ति पदाधिकारी, बिहारीगंज को निदेश दिया गया कि हथिऔंधा पंचायत के लाभुको को उनके नजदीकी जन वितरण प्रणाली विक्रेता के साथ सम्बद्ध करना सुनिश्चित करेंगे ताकि उपभोक्ताओं को आवश्यक सामग्रियों के उठाव में कठिनाईयों का सामना न करना पड़े।

**प्रस्ताव सं0-05:-** अनुमंडल पदाधिकारी, उदाकिशुनगंज द्वारा सभी प्रखंड आपूर्ति पदाधिकारी को निदेश दिया गया कि अन्नपूर्णा योजना के लाभुकों की अद्यतन सूची सभी जन वितरण प्रणाली विक्रेता से प्राप्त कर उपलब्ध कराना सुनिश्चित किया जाय।



प्रस्ताव सं०-०६:- बैठक में भूखमरी से नहीं मरने संबंधी एक किचंटल अनाज सुरक्षित रखने हेतु प्रखंड के किसी एक जन वितरण प्रणाली विक्रेता को उपलब्ध कराया गया है जिसकी सूची की माँग की गई थी जो अबतक अप्राप्त है।

सभी प्रखंड आपूर्ति पदाधिकारियों को निदेश दिया गया कि अपने प्रखंड से संबंधित उस जन वितरण प्रणाली विक्रेता की सूची उपलब्ध कराना सुनिश्चित करें।

प्रस्ताव सं०-०७:- उदाकिशुनगंज प्रखंड अन्तर्गत रामबाग टोला के ११ लाभुकों को जन वितरण प्रणाली विक्रेता द्वारा कूपन के आधार पर किरासन तेल की आपूर्ति नहीं की जाती है के संबंध में प्रखंड आपूर्ति पदाधिकारी, उदाकिशुनगंज को निदेश दिया गया कि इसकी जाँच कर जाँचोपरांत उन लाभुकों को किरासन तेल आपूर्ति के संबंध में आवश्यक कार्रवाई करने हेतु निदेश दिया गया।

प्रस्ताव सं०-०८:- अनुमंडल पदाधिकारी द्वारा निदेश दिया गया कि इस अनुमंडल के जितने भी जन वितरण प्रणाली विक्रेता हैं उनका पहचान पत्र बनाने हेतु जन वितरण प्रणाली विक्रेता का दो फोटो एवं विक्रेता के प्रतिनिधि का दो फोटो आपूर्ति शाखा में जमा कर दें जिससे कि अधोहस्ताक्षरी के स्तर से इस अनुमंडल के सभी जनवितरण प्रणाली विक्रेता एवं उनके प्रतिनिधि का पहचानपत्र निर्गत किया जा सके।

प्रस्ताव सं०-०९:- सहायक गोदाम प्रबंधक, बिहार राज्य खाद्य निगम, बिहारीगंज को निदेश दिया गया कि खाद्यान्न प्राप्ति के समय ट्रक का वजन धर्मकाँटा पर करवाकर यह सुनिश्चित कर ले कि कितने कम खाद्यान्न की प्राप्ति उन्हें हो रही है।

अंत में धन्यवाद ज्ञापन के साथ बैठक की कार्यवाही समाप्त की गई।

६०/-

अनुमंडल पदाधिकारी,

उदाकिशुनगंज।

ज्ञापांक...३६५६-२/दिनांक...१०/१२/१३

प्रतिलिपि- सांसद प्रतिनिधि / विधायक प्रतिनिधि / सभी जिला परिषद् सदस्य / सभी प्रखंड प्रमुख/ सभी मान्यता प्राप्त राजनैतिक दलों के प्रतिनिधि को सूचनार्थ प्रेषित।

प्रतिलिपि- सभी प्रखंड आपूर्ति पदाधिकारी / सभी आपूर्ति निरीक्षक / सभी किरासन तेल थोक विक्रेता, अनुमंडल उदाकिशुनगंज को सूचनार्थ एवं अनुपालनार्थ प्रेषित।

प्रतिलिपि- जिला प्रबंधक, रा०खा०नि०, मधेपुरा/ सहायक प्रबंधक, रा०खा०नि०, बिहारीगंज को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।

प्रतिलिपि- जिला आपूर्ति पदाधिकारी, मधेपुरा को सूचनार्थ प्रेषित।

अनुमंडल पदाधिकारी,

उदाकिशुनगंज।

३१  
दिनांक १३